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 Анкеты  для педагогов  
 

«Изучение удовлетворенности педагогов  

жизнедеятельностью  в образовательном учреждении» 

Оценка:  

 4 балла – совершенно согласен              

 2 балла – трудно сказать  

 3 балла – согласен                                 

 1 балл – не согласен  

  ВСЕГО: 12 ЧЕЛОВЕК 

Вопросы:  

1) Удовлетворен(а) своей учебной нагрузкой, расписанием занятий.  

 совершенно согласен  -  58%                                 

 трудно сказать - 0 % 

 согласен - 33%                                                      

 не согласен - 8% 
 

2) Мое рабочее время благодаря собственным усилиям и действиям администрации тратиться 

рационально.  

 совершенно согласен - 42 %                                

 трудно сказать – 8 % 

 согласен - 50 %                                                   

  не согласен - 0 % 
 

3) У меня существует реальная возможность повышать свое профессиональное мастерство, 

проявлять творчество и способности.  

 совершенно согласен - 33%                                

 трудно сказать – 8 % 

 согласен - 58%                                                     

  не согласен - 0% 
 

4) Я испытываю потребность в профессиональном и личностном росте и стараюсь ее 

реализовать.  

 совершенно согласен -75 %                                

  трудно сказать – 25 % 

 согласен  - 0 %                                                  

 не согласен - 0% 
 

5) Мои достижения и успех замечаются администрацией и педагогами Дома творчества.  

 совершенно согласен    -33 %                                 

 трудно сказать – 25 % 

 согласен  - 42 %                                                          

 не согласен - 0 % 
 

6) Мне нравится, что в ДТ идет работа над созданием единого воспитательного пространства.  

 совершенно согласен -  33 %                                 

 трудно сказать – 33 % 

 согласен - 33 %                                                       

 не согласен - 0% 
 

7) У меня сложились с коллегами ДТ творческие неконфликтные отношения.  

 совершенно согласен - 42 %                                  

 трудно сказать  -0 % 

 согласен - 58 %                                                       

 не согласен- 0% 
 

8) Я ощущаю в работе поддержку коллег.  

 совершенно согласен  - 33 %                                   

 трудно сказать – 17 % 

 согласен   - 50 %                                                         

 не согласен- 0 % 



 

9) Я ощущаю доброжелательное отношение к себе со стороны администрации. 

 совершенно согласен - 50 %                              

  трудно сказать – 8 % 

 согласен -  42 %                                                     

 не согласен - 0% 
 

10) Я комфортно чувствую себя среди воспитанников.  

 совершенно согласен - 75 %                                    

 трудно сказать – 0% 

 согласен    25 %                                                        

 не согласен- 0% 
 

11) В большинстве случаев я испытываю чувство взаимопонимания в контакте с родителями 

воспитанников.  

 совершенно согласен - 50 %                                    

 трудно сказать – 0% 

 согласен – 50 %                                                           

 не согласен- 0% 
 

12) Мне нравится мой кабинет, оборудование и работа в нем.  

 совершенно согласен - 33%                                

  трудно сказать – 33 % 

 согласен - 25 %                                                        

 не согласен - 8 % 
 

13) Меня устраивает сложившийся нравственно-психологический климат.  

 совершенно согласен  - 25 %                                  

 трудно сказать – 25 % 

 согласен  - 50 %                                                         

  не согласен- 0% 
 

14)  Система научно-методического обеспечения способствует повышению моего 

профессионального роста.  

 совершенно согласен - 17 %                               

   трудно сказать – 42 % 

 согласен – 42 %                                                           

 не согласен- 0 % 

 

__________________________________________________ 

 

Профессиональная карта педагога Дома творчества.  
 

Оценка:  

3 - Владею хорошо.   2  - На среднем уровне.    1 - Вызывает затруднения.  

  

Вид деятельности: 

1) Разработка общеобразовательной программы.  

 владею хорошо – 42 %    на среднем уровне  – 58 %   вызывает затруднения – 0 % 
 

2) Анализ воспитательного мероприятия 

 

3) Самоанализ занятия 

 

4) Работа с родителями 

 

5) Мониторинг образовательной деятельности кружка, творческого объединения.  

 

 

 владею хорошо – 58 %    на среднем уровне  – 42%   вызывает затруднения – 0 % 

 владею хорошо – 67 %    на среднем уровне  – 33%   вызывает затруднения – 0 % 

 владею хорошо – 67 %    на среднем уровне  – 33%   вызывает затруднения – 0 % 

 владею хорошо –50 %    на среднем уровне  – 50%   вызывает затруднения – 0 % 



6) Работа с детьми группы «риска» 

 

7) Проектная деятельность 

 

8) Знание и применение новых педагогических технологий 

  

9) Правовое воспитание 

 

10) Сотрудничество в социуме 

 

11) Работа с детским коллективом, самоуправление, развитие коллектива 

 

12) Формы воспитательных мероприятий, методы, средства воспитания 

 

 

  

  

 

 владею хорошо –42 %    на среднем уровне  – 33%   вызывает затруднения –25 % 

 владею хорошо –50 %    на среднем уровне  –25%   вызывает затруднения –25 % 

 владею хорошо –58 %    на среднем уровне  –33%   вызывает затруднения -8 % 

 владею хорошо –33 %    на среднем уровне  –58%   вызывает затруднения -8 % 

 владею хорошо –67 %    на среднем уровне  –33%   вызывает затруднения -0 % 

 владею хорошо –75 %    на среднем уровне  –25%   вызывает затруднения -0 % 

 владею хорошо –67 %    на среднем уровне  –25%   вызывает затруднения -8 % 


